

## **АДМИНИСТРАНИЯ**

городского поселения «Рабочий поселок Лососина» Советско-Гаванского муниципального района Хабаровского края

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16 12. 2021 № 142 р.п. Лососина

Об отдельных ограничительных мероприятиях по предупреждению распро-Гстранения новой коронавирусной инфекции на территории городского поселения «Рабочий поселок Лососина» Советско-Гаванского муниципального района Хабаровского края

В связи со складывающейся санитарно-эпидемиологической обстановкой по распространению новой коронавирусной инфекции на территории Советско-Гаванского муниципального района Хабаровского края, на основании постановления Правительства Хабаровского края от 9 декабря 2021 г. № 601пр «О внесении изменений в постановление Правительства Хабаровского края от 2 июля 2021 г. № 274-пр «Об отдельных ограничительных мероприятиях по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции на территории Хабаровского края», постановления Правительства Хабаровского края от 13 декабря 2021 г. № 630-пр «О внесении изменений в постановление Правительства Хабаровского края от 2 июля 2021 г. № 274-пр «Об отдельных ограничительных мероприятиях по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции на территории Хабаровского края», Администрация городского поселения «Рабочий поселок Лососина» Советско-Гаванского муниципального района Хабаровского края ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Допуск сотрудников в здания администрации городского поселения «Рабочий поселок Лососина» Советско-Гаванского муниципального района Хабаровского края, учреждения, подведомственные органам местного самоуправления городского поселения, осуществляется при паличии документа, удостоверяющего личность гражданина, а также QR-кода вакцинированного либо справки, либо заключения и ПЦР-теста.
- 2. Допуск посетителей в здания администрации городского поселения «Рабочий поселок Лососина» Советско-Гаванского муниципального района Хабаровского края, учреждения, подведомственные органам местного самоуправления городского поселения, осуществляется при наличии документа, удостоверяющего личность гражданина, а также QR-кода вакцинированного либо справки, либо заключения и ПЦР-теста.
  - 3. Контроль по исполнению данного постановления оставляю за собой.
  - 4. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Lygare

И.Н. Будяк